

自从余额宝横空出世，“90后”男生小方就把自己存在银行里的钱都转了进去。对他来说，这么做不仅方便网购，还能“赚”得一些利息，比银行活期划算。

小方是余额宝庞大用户群中的一员。资料显示，这个互联网金融产品用半年左右的时间在中国拥有了数量可观的用户。但近期的“取缔论”，让人们对余额宝的未来产生了疑问。

余额宝会被取缔吗？央行行长周小川：不会！

【问题】挣来的“家当”都存在余额宝的小方想知道，余额宝到底会不会被取缔？

【回答】全国政协委员、中国人民银行行长周小川4日表示，对于余额宝等金融产品肯定不会取缔，过去没有严密的监管政策，未来有些政策会更完善一些。

全国政协委员、中国人民银行副行长易纲4日表示，要支持和容忍余额宝等金融产品的创新行为，同时针对相关产品可能带来的流动性以及价格波动等风险，央行会进一步关注市场变化，加以防范。

易纲提醒：“作为商业银行和一般性储户，不论是金融机构开发的投资产品，还是针对普通储户的投资产品，首先应该对其投资的实际产品性质有一个清晰的了解，然后再进行投资。”

【问题】互联网金融是搅动金融改革的“鲶鱼”吗？

【回答】全国政协委员、中国人民银行副行长潘功胜4日指出，互联网金融的发展，在满足微小企业融资、服务百姓投资渠道、提高社会金融服务、降低金融交易成本、推进利率市场化等方面都发挥了积极作用。目前，互联网金融主要存在两方面问题：一是监管缺失，监管主体和监管规则不完善，在监管上不统一；二是具有一定的风险性。

潘功胜表示，互联网金融要鼓励创新与发展，但同时要完善和规范监管，应明确监管主体，加强金融监管协调，实施交叉性监管，完善监管规则。

“规范发展互联网金融，要进一步推动金融改革，推进利率市场化，放开传统领域金融价格管制等金融市场化改革。”潘功胜还指出，要按照十八届三中全会精神，发展微型金融机构，放宽准入，引导民间资本进入金融领域。

据新华社电



余额宝收益低了 银行产品收益也低了 外币理财“重出江湖”引关注

理财师建议：利率、汇率需综合考量

□记者 崔凌琳

春节后，以余额宝为首的网络理财产品收益冲高回落，本周甚至已跌破6%，让甬城投资者的人民币理财步伐略显迟疑；而连日来，人民币兑美元汇率的持续贬值，又将沉寂已久的外币理财产品重新推入了市民的投资视野。

随着银行间同业拆借利率的下调，市面上各“银行版余额宝”收益率亦大面积回落。“超高收益难找了，余额宝、类余额宝的收益若继续走低，理财算盘该怎么打？”昨天，正在百丈路几家银行寻找新的理财品种的市民徐耀文陷入思考。

与此同时，小徐意外发现了理财市场一个新的“惊喜”——沉寂了一年乃至两年之久的外币理财产品，近日已悄然“重出江湖”。

外币理财产品收益全面上调

记者注意到，一方面，今年以来，随着美国QE3的逐步退出，美元兑人民币汇率展开了连续的回调；另一方面，而外汇在海外的货币利率有潜在上升趋势，因此，理财产品收益也水涨船高。来自各家银行的反馈信息显示，上周四，交行刚刚起售的澳元一年期保本理财产品重回5%以上最高预期收益率，而就在三个月前，同币种同等期限产品的预期年化收益率仅4.5%不到；另有银行称，年前普遍只有2.5%收益率的美元理财产品，眼下最高也超过了5%。就在近期，中信银行官网公告明确显示：外币理财产品收益全面上调。一年期美元理财产品收益率直奔5%，澳元等高息货币理财产品收益率更超过了8%。

对普通投资者而言，外币理财未必合适

“那么，同样在5%与6%之间的人民币理财产品与外币理财产品，哪个才是比较理想的投资理财产品呢？”面对理财市场的微妙变化，不少市民不免疑惑。

“尽管外币理财产品的高收益诱惑不小，但购买外币理财产品除了要承担收益率下行的风险之外，还需面临汇率波动的损失，对于手中持有人民币的普通市民投资者而言，未必是最合适的理财产品。”银行理财师昨日向记者坦言。

据记者了解，与一年前相比，现在美元理财产品平均预期收益率大约翻了一番。也就是说，同样投资1万美元买入一年期产品，现在的利率收益可比去年同期多大约280美元。而今年以来，美元兑人民币一度连续6日宣布升值，截至昨日，汇率涨幅已逾1.5%，超过去年全年跌幅的一半，美元升值，又意味着市民持有、兑换美元的成本增加了，换句话说，即便市民可在理财收益上获利，换汇已不划算，甚至会有汇率回调的损失。

对于人民币理财产品的选择，理财专家表示，根据眼下的理财市场利率行情，市民不妨根据自身的现金需求情况，进行长短综合配置，对于有流动资金需求者，余额宝和银行类余额宝仍是较为理想的品种。

打车软件补贴再调低 快的打车下调补贴至5元每单

□记者 史娓超

距离前一次下调补贴仅一天时间，快的打车发起新一轮下调。昨日，记者从快的打车方面获悉，自3月5日零时起，将继续下调乘客端补贴至5元每单，每天限2单。

昨日，记者从快的打车方面获悉，从3月5日零时起，将下调打车补贴方案。将乘客通过快的打车内置支付宝支付车费的补贴调整为5元每单，每天限2单；乘客通过支付宝钱包扫码付的补贴调整为5元每单，每天限2单。司机端补贴保持不变。

也就是说，此前快的打车乘客端补贴10元每单的奖励政策只执行了一天。对于未来的调整计划，快的方面有关负责人李敏表示，“还会继续随机调整补贴，不排除会重新调高补贴及增加更多活动形式”。

值得一提的是，从昨天开始，滴滴打车也悄然下调了乘客端的补贴力度，从此前的12元~20元每单不等，调整为10元~20元每单不等。面对竞争对手仅隔一天的第二次下调，滴滴打车是否会迅速跟进？对此，滴滴打车有关负责人魏照伟表示，滴滴打车方面长期都会有活动，调整计划会根据总部的安排进行，不会跟进同行。

平安直通车险

不止于领先

“嘀铃铃”一个电话就有好礼拿耶！

你家里人知道吗？

来电查询 无需投保
就免费送您惊喜礼品哦！

活动对象：
三月至四月到期未投保的私家车主
活动有效期：2014年3月1日至3月31日

快快拨打：4008-000-000